
SORODNIKI BORCEV POHORSKEGA 
BATALJONA KOT ŽRTVE NACISTIČNEGA 
NASILJA

RADLJEVANJE – VLADO KRESLIN TER 
SKUPINI MALI BOGOVI IN BELTINŠKA 
BANDA

SPREMEMBA PROMETNEGA REŽIMA

Vabljeni v Knjižnico Radlje ob Dravi v četrtek, 1. februarja 2024, 
ob 18. uri na predavanja Borisa Hajdinjaka: Sorodniki borcev 
Pohorskega bataljona kot žrtve nacističnega nasilja. Le malo 
slovenskih partizanskih enot je danes znanih širši javnosti in ne samo 
zgodovinarjem ali celo samo strokovnjakom za zgodovino II. svetovno 
vojne. Med te enote zagotovo sodi na Štajerskem delujoči Pohorski 
bataljon. Za razumevanje pomena, ki ga ima štirimesečno delovanje 
te enote, je ključno poznavanje metod in obsega nacističnega nasilja 
na Štajerskem. V to izjemno temno poglavje slovenske zgodovine 
sodijo tudi v najbolj zloglasno nacistično koncentracijsko taborišče 
Auschwitz odpeljani ljudje iz Slovenije: Slovenci, Judje in Romi. Med 
njimi so bili tudi sorodniki borcev Pohorskega bataljona.

Predavanje je pripravil Boris Hajdinjak, direktor Centra judovske 
kulturne dediščine Sinagoga Maribor. 

Širimo obzorja. Dobrodošli v knjižnici.
Občina Radlje ob Dravi

in Knjižnica Radlje

Vstop na prizorišče bo mogoč od 19. ure naprej. Parkirišča so na voljo 
pri:

• Bowling centru Bajta,
• Centru Hmelina in
• na ostalih javnih parkiriščih.

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi

Spoštovani,

obveščamo vas, da bo v petek, 2. 2. 2024, med 15. in 23. uro začasna 
sprememba prometnega režima v enosmerni promet na ulici od 
Hmelina 12 do Maistrova ulica 12 (križišče Maistrova in Tržna ulica) 
zaradi izvedbe prireditve »Radljevanje - Vlado Kreslin ter skupini Mali 
bogovi in Beltinška banda«.

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi
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Vljudno vabljeni na Kulturno prireditev ob Prešernovem dnevu, 
ki bo v sredo, 7. 2. 2024, ob 16:30 v Večnamenski dvorani Vuhred. 
Nastopali bodo učenci podružnične osnovne šole Vuhred in sekcije 
KPD Kovač Lija Vuhred.

POŠ Vuhred in Kulturno prosvetno
društvo Kovač Lija Vuhred

VABILO



Koroški pokrajinski muzej, Muzej Radlje ob Dravi vas vabi ob 
slovenskem kulturnem prazniku v četrtek, 8. februarja, med 9. in 16. 
uro na brezplačen ogled muzejskih razstav in zbirk v dvorec Radlje 
(Koroška cesta 68, Radlje).

Ob 10. uri vabljeni na delavnico za otroke Spoznajmo sonaravni 
gozd. Ogledali si bomo razstavo Gozdarstvo v sozvočju z naravo in 
skupaj spoznavali glavne značilnosti sonaravnih gozdov, ki so dom 
številnih rastlinskih in živalskih vrst. Pogovarjali se bomo o zanimivih 
razstavljenih eksponatih in spoznali Pahernikove gozdove na Pohorju 
ter izročilo inž. Franja Pahernika, pionirja sonaravnega gospodarjenja 
z gozdovi v Dravski dolini. V ustvarjalnem delu si bodo otroci s 
pomočjo domišljije in naravnih materialov izdelali svoj kotiček narave. 
Delavnica se bo izvedla v okviru projekta Dvorec Radlje – kulturno in 
gozdno središče zgornje Dravske doline. Vabljeni!

Muzej Radlje ob Dravi

Bliža se čas norčij in veselja, ko se vsak za en dan spremeni v nekaj 
drugega. Že tradicionalno pa pripravlja Turistično društvo Vuhred 
vsakoletno prireditev pustovanja. Tudi letos jo organizirajo v vaškem 
trgu, na parkirišču, za kulturnim domom, in sicer na pustno nedeljo, 
11. februarja 2024. Organiziran bo tudi program s predstavitvijo 
skupinskih mask, ki se bo pričel ob 14. uri. Da bo srečanje prijetno, 
bodo na voljo tudi pustni krapi in topli napitki. Poskrbljeno bo tudi za 
obilo smeha, plesa in zabave. Vabljeni!

TD Vuhred

Kulturno društvo Radlje v sklopu praznovanja Prešernovega dne, 
slovenskega kulturnega praznika, pripravlja proslavo, in sicer kot 
okroglo mizo na temo Likovna umetnost v Radljah - včeraj, danes, 
jutri. Za mizo bodo trije umetniki, pomembni akterji, ustvarjalci in 
poznavalci likovne in sploh kulturne ter umetniške scene v Radljah in 
širši okolici, Zoran Ogrinc, Štefan Kresnik in Peter Hergold. Pogovor 
bo vodila predstavnica likovne sekcije LIKRA, Martina Ambrož. 

V okviru proslave bosta nastopila tudi Vokalna skupina Remšnik in 
Moški pevski zbor Radlje ob Dravi. 

Proslava/okrogla miza bo na predvečer praznika, 7. 2. 2024, z 
začetkom ob 18:30 v Salonu Ars. Vljudno vabljeni.

Za KD Radlje ob Dravi Silvo Brezovnik 

Vabljeni na pustno soboto, 10. februarja, na rajanje, sladkanje in 
zabavo!

• Od 16. do 17. ure v prostorih MKC Radlje:
Pustna maska tik pred zdajci - poslikava obraza in manjši dodatki, 
popravki, čopki, kitke, ... za male in velike puste.

• Od 17. do 19. ure v dvorani hostla Radlje:
Rajanje za male in velike puste ter lov za skritim zakladom. Zagotovljen 
norčav program, ples, igre, nagrade in pustna pogostitev. Obvezna 
vstopnica: dobra volja in maska!

DPM Radlje in MC

V petek, 22. 12. 2023, smo imeli na Osnovi šoli Radlje ob Dravi šolsko 
prireditev, ki je bila posvečena dnevu samostojnosti in enotnosti. 
Prireditev sta vodila četrtošolca Živa Markač iz 4. a in Žak Ledinek 
iz 4. b. Pripravili smo pester program. Začeli smo s himno, ki so jo 
zaigrali učenci šolskega ansambla pod mentorstvom ge. Simone 
Svanjak. Spremljali so nas skozi vso prireditev. V uvodu smo povedali 
nekaj o samem prazniku, nadaljnja prireditev pa je bila namenjena 
slovenskemu narečju. V prireditvi so še sodelovali:
otroški pevski zbor (učenci od 3. do 5. razreda) z ljudskimi pesmimi in 
pesmimi o naši prelepi deželi pod vodstvom naše odlične glasbene 
učiteljice ge. Simone Svanjak, učenci 3. in 4. razredov so zaplesali vsak 
eno kolo pod mentorstvom učiteljic ge. Ajde Neureuter, ge. Natalije 
Grilč, ge. Anite Pinter in ge. Melite Golob, učenke 6. razredov so pod 
mentorstvom ge. Patricije Goričan zaplesale polko na »Golico«, ki jo 
je zaigral Matjaž Novak na harmoniko, g. ravnatelj nam je namenil 
nekaj besed o prihajajočih praznikih in zaželel vse dobro v novem 
letu. Za rdečo nit prireditve sta z okrasitvijo poskrbela tudi učitelja 
likovne umetnosti ga. Lucija Gosak in g. Gregor Pečolar.
Zaradi bližajočih se tudi božično-novoletnih praznikov, smo prireditev 
zaključili s prazničnimi pesmimi, kjer so se nastopajočim s petjem 
priključili še ostali učenci in učitelji naše šole. Zahvala gre vsem, ki so 
pripomogli k tej prireditvi. Tudi organizatorjem prostora ge. Simoni 
Ternik, g. Viliju Koratu in pripravi ozvočenja g. Boštjanu Ledineku. 
Medsebojna povezanost in usklajenost je doprinesla k prazničnemu 
vzdušju ter zaključku koledarskega leta na OŠ Radlje ob Dravi. 

Melita Golob za OŠ Radlje ob Dravi

31. januar je Dan brez cigarete. Razlogi za opustitev kajenja:

• zmanjša tveganje za razvoj različnih vrst raka (na ustnicah, jeziku, 
žrelu, ustni votlini, grlu, pljučih in požiralniku),

• izboljšanje zdravja pljuč: zmanjša tveganje za nastanek kronične 
obstruktivne pljučne bolezni in pljučnega raka,

• zmanjšanje tveganja za srčen bolezni in izboljšanje telesne kondicije 
in vzdržljivosti,

• zmanjšanje tveganja za neplodnost,
• nosečnice kadilke imajo večje tveganje za prezgodnje rojstvo in 

prirojene napake,
• mladostniki, ki kadijo, imajo večje tveganje za razvoj zasvojenosti, 

povečanje negativnih učinkov na miselne sposobnosti, motnje v 
delovanju spomina, zvišanje impulzivnosti in tesnobnosti.

Dan brez kajenja naj postane življenje brez kajenja.

Center za krepitev zdravja Radlje ob Dravi

NA PREŠERNOV DAN V MUZEJ RADLJE 
OB DRAVI

PUSTOVANJE V VUHREDU

LIKOVNA UMETNOST V RADLJAH

PUSTNA SOBOTA 

PRIREDITEV OB DNEVU SAMOSTOJNOSTI 
IN ENOTNOSTI 

DAN BREZ CIGARETE


